

『統計学 I』の正誤表 (2018/1/9)

頁	行	誤	正
11	下から 8 行目	一次変換	一次変換 (定数倍して定数を加える変形)
46	8 行目	次の関係があります.	次の関係があります. この関係は 6 章で証明します.
47	12, 14 行目	60 歳, 90 歳	60(歳), 90(歳)
53	下から 4~7 行目	X 年, 60 年, 90 年	X(年), 60(年), 90(年)
89	下から 1 行目	母分散	その母分散
114	下から 2 行目	棄却される.	棄却される,
115	下から 9 行目	π_j を代入し, σ^2 を S^2 で代用したもの	π_j を代入したもの
116	下から 9 行目	π_j を代入し, μ を \bar{X} で, σ^2 を S^2 で代用したもの	π_j を代入したもの
119	下から 2 行目	棄却される.	棄却される,
130	1 行目	平均 50 歳の幾何分布	平均 50 の幾何分布
130	6 行目	電球は平均 10 年の	電球の寿命 X (年) は平均 10 の
130	7, 8 行目	30 年, 40 年, 80 年	30(年), 40(年), 80(年)
144	9 行目	最後の階級の下限	最後の階級の上限
198	左上から 14 行目	一次変換, 72	一次変換, 11, 72